

咸宁日报

XIANNING RIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2013年12月20日 星期五 癸巳年十一月十七 (今日8版)
第10468期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

咸宁市中医医院
北京中日友好医院肛肠病安氏疗法临床推广基地

肛肠病安氏疗法岁末盛事
12月20—22日北京肛肠专家齐聚咸宁

诊疗范围:内痔 外痔 混合痔 肠炎 肛裂 肛瘘 便秘便血等肛肠疾病

预约热线:400-0715-606 提前预约可享受优惠!



王晏美
主任医师
北京中医药大学教授
北京中日友好医院中
医外科党支部书记



郑丽华
医学博士
北京中日友好医院肛
肠专家
中国医师协会肛肠专
业委员会委员

辉煌2013·借东风①

东风浩荡惠鄂南

本报记者 刘文景 朱哲

扼南锁北、承东启西的咸宁,自古就是必争之地、战略高地。

1800年前发生在咸宁的一场“借东风”之战,成为千古经典。

今日咸宁,在区域发展的激烈竞争中,又迎来了“东风之惠”、“东风之惠”。

荆楚大地,建成支点、走在前列的“五局”之势如火如荼,一元多层次战略推进波澜壮阔。

咸宁昂首步入了“两铁一带”新时代,面临“同城效应”、“同步崛起”的重大历史机遇。

“人生能有几回搏,此时不搏,更待何时?”市委书记任振鹤说,咸宁“借东风”,就是借智慧、借政策、借大势,构建崛起的战略高地,凝聚发展的强大气场。

借梯上楼,登高望远——实现绿色崛起,建设鄂南强市,打造香城泉都,构建中三角重要枢纽城市,这一凝聚和沉淀全市人民实践探索和智慧结晶的发展战略上升为省级战略,为咸宁的跨越搭建了更高平台。

实现绿色崛起,建设鄂南强市,打

造香城泉都,构建中三角重要枢纽城市,这是鄂南人民的“咸宁梦”。

省十次党代会把支持和推动这一战略上升为省级战略,纳入全省一元多层次战略体系。

实现绿色崛起是发展路径,建设鄂南强市是发展目标,打造香城泉都是发展品牌,构建“中三角”重要枢纽城市是发展空间。

“精神区位更高一筹、地理区位更进一步、发展标准更高一层、发展动力更强一档”。

面对省委省政府的殷切厚望和“黄金十年”的战略机遇,我市坚持把投资作为最大的动力,把城镇化作为最大的内需,把工业崛起作为最大的任务,把改革开放作为最大的红利,把民生改善作为最大的政绩,把作环境作为最大的品牌,加快推进省级战略咸宁实施。

立足全国区域发展格局,着力构建交通互联、产业互接、科教互促、旅游互拓、市场互动、生态互惠的“中三角”重要枢纽城市;

立足世界城市发展规律,着力打造融“城市发展特色、城市发展品牌、城市发展文化、城市发展灵魂”于一体

的“香城泉都”;

立足加快转变发展方式的时代潮流,着力推动“四化”协调同步、“两型”融合发展,奋力推进绿色崛起,力争在未来8年内实现“三个三、翻两番、两高于、两明显、一同步”。

坚持分类指导,市委市政府密集召开县(市、区)三级干部大会,一个主题,三级干部会议的“全覆盖”,使各县市区关系全局的战略性谋划悉数纳入市级战略,形成了区域全覆盖、各层级全统筹的战略体系,催生了你追我赶、群雄逐鹿的生动局面。

把绿色写在发展的旗帜上,把生态放在历史的坐标上。坚定走咸宁特色的绿色、低碳、持续、健康强市之路、崛起之路。

11月11日,湖北省碳排放交易中心董事长与通山县政府领导在通山政府大楼共同为碳排放交易试点县揭牌,标志着全省首个碳排放交易试点县正式落户通山,成为全国碳排放交易领域的开路先锋。

作为武汉城市圈“两型社会”试验区核心区之一,让咸宁拥有改革、开放诸多领域的先行先试权。

咸宁山水资源丰富,自然禀赋优

越,有条件、有责任在转变发展方式上走在前列。

我市突出规划的前瞻性,打破传统经济发展架构的羁绊,坚持用绿色低碳的理念规划远景目标,设计好咸宁未来永续发展的空间。积极引进和培育市场主体,做大经济总量,在产业选择上严把招商门槛和环境关,追求绿色GDP和“不冒烟”的增长。

绿色崛起中的咸宁叫响了一批绿色名优品牌。今年上半年,全市共有中国驰名商标8件,列湖北省行政认定第四位,全市新申报商标注册230件,申报中国驰名商标6件。“咸宁桂花”地理标志认证商标已获批。

如今,随着红牛、今麦郎、欧克玛家居等一批环境友好型企业相继在咸宁落户安家,全市食品加工、电子信息、医药化工等新兴产业枝繁叶茂。

在红牛公司厂区,有一个这样的故事:去年冬天,红牛厂区的一处池子里飞来一只南迁的白鹤在此戏水。这只白鹤“有所不知”,池中的水全都是生产过程中的工业废水,经过几道严格的处理工序之后被储存在这里。

欲穷千里目,还须更登高。(下转第二版)

通山金融工程再结硕果

13家企业在湖北股权市场挂牌

本报讯 记者徐世聪、通讯员唐泳报道:18日,通山横石煤业股份有限公司、湖北厦铺水利水电发展股份有限公司在武汉股权托管交易中心挂牌,至此,该县在湖北区域股权市场挂牌的企业达到13家。

据悉,这两家挂牌企业总股本达到4460万股,挂牌市值3.2668亿元,登陆武汉股权托管交易中心的全部13家企业挂牌总股本达到19436万股,挂牌市值达到24亿元。

继9月30日在武汉股权托管交易中心打造“通山板块”之后,该县继续大力突破资金短缺、信息不畅等因素制约,推动更多中小企业资产到光谷交易所上柜交易,让县域小企业广泛对接资本大市场。

“我们以县域金融工程为依托,搭建面对面开放式、系统性交流合作平台,力促政银企合作规范化、常态化发展,盘活县域信贷存量,进一步解决中小企业融资难问题。”县金融办相关负责人介绍。

嘉鱼亿元纺织项目开工

年产1800万米高档织物面料

本报讯 记者王恬、通讯员熊青报道:昨日,嘉鱼经济开发区内,湖北嘉麟杰高档织物面料生产及研发基地全面开工。

该项目总投资5.9亿元,主要生产功能性运动面料、高档羊毛面料、超绒类面料等。项目占地308亩,一期工程计划2014年底建成,2015年正式投产,可形成年产1800万米高档织物面料生产能力。

该项目由“中国针织行业竞争力10强企业”——上海嘉麟杰纺织股份有限公司投资建设。自去年对接以来,嘉鱼县委、县政府多次专题研究规划选址、环评报批、电气配套、员工招聘等工作,相关部门密切配合,做好协调服务等工作。嘉麟杰项目落户后,嘉鱼还引进了上市公司宁波宜科科技投资26.5亿元的汉麻产业园项目。

为何从警 如何做警 为谁用警 市公安机关展开大讨论

本报讯 通讯员丁永涛、张恒报道:昨日,市公安局召开学习贯彻党的十八大三中全会暨开展“为何从警、如何做警、为谁用警”大讨论活动推进会,要求市公安局以民服务为核心,以群众满意为目标,采取多种形式,推动大讨论活动深入开展。

该局要求全体民警充分认识开展“为何从警、如何做警、为谁用警”大讨论活动的重要性和紧迫性,紧紧围绕回应群众新期待、满足群众

新要求,从解决老百姓最关心、最直接、最现实的问题着手,通过一件件好事的办理、一件件难事的解决,让群众感受到公平正义,感受到公安机关的为民情怀和工作成效。

该局各警种、各部门将“大讨论”活动紧密结合公安工作、党建工作和反腐倡廉工作实际,思考今年工作怎么看,明年工作怎么干、民警队伍怎么管三个问题,着力推进全市公安工作改革创新,务求实效。

创建国家卫生城市

创卫我参与,我奉献,我监督,欢迎广大市民投诉举报 举报电话:8133587

营造畅通安全环境

市交警重拳整治城区交通

本报讯 见习记者刘丁维报道:18日,市交警部门开展城区道路交通专项整治。

据悉,此次整治共出动交警150人,在温泉中心市场、中百、茶花路、桂花路、岔路口及咸宁渔水路、双峰路、新客运站、文笔路、火车站等重点路段,纠正三轮机动车“非法载客、正三轮货运”“麻木”非法改装、电动车非法载客、机动车辆逆向停靠及行人不遵守交通规则等问题进行重点纠察。

整治后的道路环境整洁有序,机动车一字停放,也不见“麻木”的踪影。在渔水路买菜的徐春梅婆婆对记者说:“街上车子规矩了不少,也看不到乱窜的‘麻木’了,我们老年人走在路上蛮放心。”

据悉,此次专项整治行动将持续到春运。市交警二大队大队长金汉才告诉记者,交警部门动静结合,以巡逻设卡检查的方式打击“麻木”非法营运;将街道管理落实到个人,以每个星期整治一条街为目标,还市民一个干净、畅通、安全的交通环境。

在民生建设上干在实处走在前列

——八论学习贯彻市委四届三次全体(扩大)会议精神

本报评论员

天大地大,民生为大。着力保障和改善民生,让人民群众更多更好地分享改革发展成果,是我们一切工作的出发点和落脚点,也是我们推进省城咸宁实施的根本目的。

市委四届三次全体(扩大)会议要求,要坚持转作风连民心促和谐,努力在民生建设上干在实处、走在前列,这就要求各级干部更加深入群众、贴近民心,更加脚踏实地,多为群众办实事、做

好事,切实保障和改善民生。

增进感情是保证民生建设干在实处走在前列的前提。要扎实开展第二批党的群众路线教育实践活动,深入学习领会习近平总书记一系列重要讲话精神,提高思想认识,增强群众观念;要继续开展以“转作风、连民心、惠民生、促发展”为主题的蹲点调研活动,在与群众同吃、同住、同劳动中向群众学习,向群众“取经”,让感情得到升华,让灵

魂得到洗礼,让境界得到提升;要切实解决突出的民生问题和社会经济发展问题,以实际行动取信于民,凝聚民心的正能量。

改进作风是保证民生建设干在实处走在前列的关键。要认真贯彻落实“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求,深入开展纪律作风专项整治活动,坚决打击形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风,整治“慵懒散软”问题,切实改进工作作风,全面提升服务效能。要着力推进转变作风优化营商环境集中整治常态化,定期开展电视问政、治庸问责、百姓问政、行风评议、明查暗访等活动,严惩一切损害群众利益的行为,形成风清气正的强大气场。

改善民生是保证民生建设干在实处走在前列的目标。要在加快发展把握好民生GDP这个纲领性要点,遵循“六民”要旨,念好“八字”真经,按照“就业充分、收入增长、民心顺、社会公平”的要求,完善共享促共建长效机制,统筹建设好基本民生、底线民生、热点民生、升级民生。要突出保障和改善民生的制度性安排,完善就业创业服务体系,坚持教育优先公平优质发展,加快健全重大特大疾病医疗和救助制度,继续实施“十件实事”工程,扎实开展“万名干部进万村惠万民”等活动,全面提升民生保障水平。

民生体现民情、折射民意、汇聚民力,一个人民幸福的城市,必将前程似锦。(执笔:邓昌炉)

干在实处 走在前列

电影《我的青春蜜友》 在咸宁开机

本报讯 记者黄柱报道:昨日,以青春怀旧闺蜜情为主题的电影《我的青春蜜友》在潜山国家森林公园广场举行开机仪式,这是我市参与拍摄的首部院线大荧幕商业影片。中国电影家协会党组书记许柏林、省委宣传部副巡视员张仲陶,市领导王济民、镇方松出席。

据了解,影片是著名编剧梁振华继电视剧《密战》、《铁血兄弟》后担任总编剧的又一力作。影片讲述了五个大学时期的闺蜜好友组成的青春蜜友团在分别15年后重聚的故事。其中,影片由近期火爆荧幕的电视连续剧《甄嬛传》中崔槿汐的饰演者孙茜领衔主演,而周星驰电影中的御用笑星何明辉也已确定加盟本片。

该影片由北京华夏兄弟国际文化传媒、市城投开发有限公司、市旅游局等单位联合摄制。影片大部分取景将在咸宁拍摄,届时咸宁温泉文化、桂花文化、赤壁三国文化等旅游资源在影片中可以得到完美体现,观众也将在大银幕上感受香城泉都风情。据悉,影片初定于2014年上半年在全国各大院线发行上映。

